

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第8213期 今日四版

2018年5月24日

星期四

农历戊戌年四月初十



菏泽通二维码

菏泽万达广场

2018
万达开业年

菏泽万达广场开业倒计时

176 天

电话: 5266999 / 15553039988 / 4001692121

孙爱军主持召开市委常委会

推动党中央生态文明建设各项决策部署在菏泽落地见效

本报讯(记者 胡德光)5月23日,市委书记孙爱军主持召开市委常委会,传达学习习近平总书记在全国生态环境保护大会上的讲话精神等。市政协副主席尹玉明、市委副书记张伦、市委常委、副市长出席会议。

会议指出,在全国生态环境保护大会上,习近平总书记发表的重要讲话着眼于人民福祉和民族未来,从党和国家事业发展全局出发,全面总结党的十八

大以来我国生态文明建设和生态环境保护工作取得的历史性成就、发生的历史性变革,深刻阐述加强生态文明建设的重大意义,明确提出加强生态文明建设必须坚持的重要原则,对加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战作出了全面部署,是建设生态文明、建设美丽中国的根本遵循,对于动员全党全国全社会一起动手,推动我国生态文明建设迈上新台阶,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议强调,经过全市上下共同努力,我市生态环境治理持续好转,出现了稳中向好趋势,但成效并不稳固。生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期、攻坚期、窗口期,还有不少难关要过,不少硬骨头要啃。要牢固树立“四个意识”,把全面学习贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神作为当前重要政治任务和一项长期战略任

务,切实扛起加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战的政治责任和主体责任。要牢牢把握新时代推进生态文明建设必须坚持的“六项原则”,正确处理自然环境保护和经济发展、民生改善的关系,全面推动绿色发展,打好污染防治攻坚战,制定具体方案,细化工作举措,推动党中央生态文明建设各项决策部署在菏泽落地见效。

会议还研究了其他事项。

山西

开展减轻企业负担专项工作

据新华社太原5月23日电 山西省经信委近日发布《山西省2018年减轻企业负担工作安排意见》,明确将进一步清理规范涉企行政事业性收费、涉企经营服务性收费,加大对涉企乱收费、乱摊派、乱检查、乱罚款的查处力度。

根据工作安排,山西省将督促各市、县,各有关部门严格落实国家和省各项减费政策,继续实行涉企收费标准制度。同时,严格落实规范电网环节收费,扩大跨省区电力市场交易等降低企业用电成本的相关政策。进一步提升网络速率、降低资费水平,特别是大幅降低中小企业互联网专线接入资费水平。取消、降低部分服务性收费和清理规范行业协会商会收费等。

宁夏

放宽民间投资市场准入

据新华社银川5月23日电 记者从宁夏发改委获悉,宁夏近日出台《促进民间投资发展若干政策措施的意见》,通过落实现有民间投资准入政策、建立市场准入负面清单制度、清除社会服务领域隐形投资障碍等措施放宽民间投资准入。

意见规定,宁夏企业投资项目不得由审核和备案变为审批,不得将备案类项目变更为核准管理。除国家明确规定必须由自治区发展改革部门备案的外,其余全部下放到县级人民政府,或经自治区人民政府或地市级人民政府授权的开发区管委会办理。支持民间资本进入基础设施和基础产业、市政公用事业和政策性住房建设、金融服务等领域。

此外,宁夏将清除社会服务领域隐形投资障碍。确保对各类投资主体进入社会服务领域一视同仁,推动民间投资进入教育、卫生、养老等社会事业。

云南

工程建设领域流动就业农民工可享工伤保险

据新华社昆明5月23日电 记者从云南省人社厅获悉,云南将全面推进工伤保险,确保在工程建设项目流动就业的农民工依法享有工伤保险保障。

云南省人社厅人员介绍,建设施工企业相对固定的职工,应按用人单位参加工伤保险。不能按用人单位参加工伤保险的职工,特别是短期农民工,应按项目参加工伤保险,由施工项目总承包单位或项目标段合同承建单位一次性代缴本项目工伤保险费。

八面来风

“住了半辈子平房,通过棚改可以住上楼房,当然高兴,平常没事儿的时候,我们也会来看看安置房的建设,关心一下工程进度。”看着小时候生活的院落慢慢变成高楼,牡丹区南城办事处马堤口社区居民李建虎说。

棚改区居民离开居住多年的旧房,搬进安置后的新家前,最关心的还是住房和建设进度。火车南站棚改片区2016年启动征收后,商品住房和安置房一同施工,目前回迁安置楼主体已基本完工。“户型由专家进行设计,施工中使用大品牌的水泥和钢筋,为了让被征收户放心楼房质量,还不定期邀请社区代表对工程质量进行监督。”日前,菏泽碧海置业副总经理马艳丽告诉记者。

棚户区改造并非简单地搬离低矮破旧的平房,搬进宽敞舒适的现代化小区。群众对居住环境、配套设施需要越来越高,不仅要有房住,还要住得舒适,不仅要住得舒适,还要出行便利、配套完善、服务到位。我市注重提升棚改项目的内涵,统筹做好规划设计、建筑施工、配套设施、基本公共服务等各方面工作,真正把“民心工程”建成“放心工程”。

“片区内居民于去年10月份完成选房,目前所有安置房主体已经封顶,预计明年下半年可交付使用。”天安国际广场项目副总经理王旭告诉记者,项目建设过程中,坚持高标准规划建设,综合考虑水、电、供暖、绿化、物业等公共服务功能的高品质,确保改造一块,完善一块,每一块都成为城市的亮点,切实提升居民的生活品质。

棚户区改造事关群众的切身利益,我市各个棚改片区从规划设计、工程质量到配套功能、小区环境等,科学规划、严格施工,确保把保障性住房建成配套完善、功能齐全、质量过硬的优质放心工程。

成武县棚户区改造整体拆迁、整体规划、整体建设,腾空土地6.5平方公里,新建回迁安置区14处,10950套安置房。城市发展既需要破旧立新,也需要文化传承,成武在改善棚户区群众生活条件的同时,加强对历史文化的保护,让城市记住那久违的乡愁。为了传承保护历史文化资源,成武县在棚户区改造时保留了棚改区域内始建于清朝的老县衙、吕氏民居、民国时期的女子中学等古建筑,待修缮复原后,这些古建筑成为公园内一处景点,延续这座古城的历史印迹。

建设如此大规模的安置房,成武县通过招投标方式委托专业的项目管理公司对棚改项目的实施进行管理,有效地解决了项目进展中存在的质量、进度、安全、环保与投资控制问题,确保建成精品工程,放心工程。

棚改项目在规划设计阶段,就充分考虑居民需要,科学规划与棚改直接相关的公共交通、水电气暖、通讯、停车、污水与垃圾处理等市政基础设施和商业、教育、医疗、养老等公共服务设施项目。

中华路南片区棚改项目自2016年开始启动征收建设以来,累计拆迁3600余户,目前一期拆迁客户已完成选房工作。项目内部规划有1.5公里洙水河景观带,按照4A级景区标准打造,建成后将打通洙水河上下游,改善周边群众的居住环境。为满足社区居民入学需求,项目规划建设幼儿园、小学及九年一贯制学校,形成1个社区3所学校的配置。

我市推进棚户区改造工作见闻

把「民心工程」建成「放心工程」



△ 5月19日,2018年菏泽市科技活动周启动。当日,在曹县科技馆里,学生们正兴致勃勃地体验着科普展品。本次科技活动周将推出一系列公益科普实践活动,吸引众多青少年前来感知科学魅力,丰富学习生活。记者胡德光 摄

无人机飞防助力郓城乡村振兴

中国供销无人机飞防大联盟启动会在郓城举行

郓城是农业大县,耕地面积153万亩,是全国商品粮生产基地、全国粮食生产先进县。随着现代农业的逐步发展,现代服务及植保要同步实现现代化。郓城县供销合作社作为服务“三农”的合作经济组织,长期以来扎根农村,具有完备的组织体系,健全的经营服务网络和熟悉“三农”的工作队伍。该社以科技兴农、乡村振兴为服务宗旨,不断提高服务农业科技含量和服务手段,其所辖郓城“供销e家”运营中心购买了无人机8架,组织社会资源无人机9架,形成了联防联控。

无人机飞防大联盟郓城启动,将把无人机飞防充分运用到农业生产上,有利于提高农业生产效率,降低农业生产成本,为农业增产增收提供有力帮助,为农业植保现代化、科学化提供重要保障,为郓城实现乡村振兴战略提供强有力的支持。

郓城县农业局党组书记房忠宪告诉记者,郓城“供销e家”运营中心购买了无人机8架,组织社会资源无人机9架,形成了联防联控。

郓城县农业局党组书记房忠宪告诉记者,郓城“供销e家”运营中心购买了无人机8架,组织社会资源无人机9架,形成了联防联控。